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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepMeT: 1eKTPOHMKA U LN poBbIE YCTPONCTBA (Apyroe)

7.1. Ovop KA522A BktoYeH B cxeMy (puc. 7.1). Hanpsi>xeHne nctodyHuka E = 20 B, conpoTusneHne Harpyskum RH =
1 KOM. TpebyeTca: a) nocTponTb paboyyto (Harpy304Hy0) XapakKTePUCTUKY, NCMOMb3YS BOJIbTaMMNepHyto
XapaKTepUCTMKy ykalaHHoro amoaa (puc.7.1, a); 6) no paboyer Touke anona onpenennTb TOK Anoaa,
Hanps>keHne Ha anopae, CONpoTUBAEHNE MOCTOAHHOMY TOKY U NafeHne Hanps»XeHUM Ha Harpyske.

Puc.1.BknoyeHne gnoaa Ha NOCTOSHHOM TOKe.

Harpy3o4Hasa npsamas CTpouUTCA U3 ypaBHeHUs 3akoHa Oma ansa noaHowm uenun E = i*R+UVd: To4ka A - 3T0 To4Ka
KOPOTKOIro 3aMblkaHua B uenu, korga UVD= 0. MNMpwn 3TOM TOK B Uenu coctaBuT Imax = E/R = 20/1000 = 0, 02 A =
20 MA. To4yka B - 3To To4Ka xosocTtoro xoga, korga I= 0. NMpu 3tom UVD = E = 0.

Puc.2.MocTpoeHne Harpy3o4HOn XxapakTepucTuKu.

To4yka B Ha none CTaTUYeCKON XapaKTepPUCTUKN pUc.l. HeJoCTynHa, N03TOMY HaMAEM TOK Ha Harpy304HOWN
XapakTepucTmke B 4OCTynHoW To4ke npn UVD = 0, 8 B: i = (E-U_VD)/R = (20-0,8)/1000 = 0, 0192 A.
CnepoBaTenbHO, NpoBoAs NpamMyto Yyepes To4km A n {I= 19, 2mMA; U = 0, 8 B}, Nnoay4nM Harpy3o4Hyio
XapaKTepucTuky:

TposH MN.E.
MunKpoanekTpoHuKa: YyebHoe nocobue. - ToMCk: TOMCKUIN FOCYAapCTBEHHbIN YHUBEPCUTET CUCTEM YMNpaBAeHNS U
pannoanekTpoHukn, 2007. - 346 c.
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